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1 De doos uitpakken
Inhoud:

Netsnoer

Afstandsbediening

Computerkabel

Cd-rom
Productregistratie

en naslaggids

Batterijen in de afstands-
bediening plaatsen
De afstandsbediening werkt op twee AA-batterijen.
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Werp de batterijen op milieuvriendelijke wijze weg.

1 2 3++
-

Lees het boekje met de veiligheidsinstructies voordat u de 
projector gaat installeren.

Projector

Statuspaneel

Aan de bovenkant van uw projector bevindt zich 
een handig statuspaneel met symbolen die 
oplichten om belangrijke statusinformatie weer 
te geven.

Nadere details vindt u in Problemen oplossen.

Power/Stand-by

Hoge temperatuur Lamp vervangen

Service vereist



3 Bron aansluiten

Aansluiten op: Dvd of videorecorder* (via optionele kabels)
Maak video-aansluiting via een S-Video- of een Composite Video-kabel
SP-SVIDEO-10M of SP-CPSTVID-5M

Maak audio-aansluiting via een RCA Audio-kabel
www.infocus.com/store artikelnr. SP-RCAAUD-5M

Hebt u een Apple-computer?
Mogelijk hebt u een VGA-adapter nodig 
voor aansluiting op de computerkabel. 
Modelspecifieke informatie en andere 
bekabelingsopties kunt u vinden in de 
handleidingen met aansluitinstructies 
voor de computer op 
www.infocus.com/support/howto

Computerkabel (meegeleverd)

Computer

* Ook voor spelconsole of kabelaansluiting.

1

2

Eenvoudige aansluiting door kleurcoderingen.
U kunt zo nodig meer dan één bron aansluiten.

Aansluiten op: Computer

Aansluiten op: Andere typen bronnen
Instructiehandleidingen beschikbaar op www.infocus.com/support/howto

Behoefte aan beter geluid?

Audio Out
L R

Dvd of videorecorder
Video Out Audio In

L R

Thuistheater of ontvanger

Naar projector (zie boven)

RCA-audiokabel

Sluit de audio-uitgang van de bron aan 
op de ontvanger/versterker of een 
thuistheatersysteem met aparte 
luidsprekers.

OF

OF

S-Video-kabel

RCA-audiokabel

Beter

Composite Video-kabel Goed

OF

Audio Out

L R

Dvd of videorecorder

Video Out



4 Projector en bron inschakelen

Sluit het netsnoer aan op de projector 
en op een stopcontact
Het groene voedingslampje         op de projector gaat branden.

Zet de projector aan
Druk op power (op projector of afstandsbediening).
Het voedingslampje begint te knipperen.

Wacht totdat de lamp is opgewarmd
Na enkele seconden stopt het voedingslampje met knipperen 
en blijft het branden. Het kan een minuut duren voordat de 
lamp op volle sterkte brandt.5-10 sec.
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Computer of andere bron inschakelen4

Zo nodig van bron veranderen
Druk zo nodig op Source (op de projector of afstandsbediening) 
om de bron te bekijken. Mogelijk moet u meerdere keren op 
deze toets drukken.

5

Waarschuwing: Kijk niet rechtstreeks in de 
lens als de projector is ingeschakeld.

Mogelijk moet u een specifieke toetscombinatie gebruiken om 
de externe videopoort van uw laptop te activeren. Op de 
meeste laptops houdt u de toets Fn ingedrukt terwijl u op de 
toets CRT/LCD, LCD/VGA,        een beeldschermpictogram of 
vergelijkbaar element drukt. Toetscombinaties voor populaire 
modellen:
Apple F7
Dell Fn+F8
Fujitsu Fn+F10

Gateway Fn+F3 of Fn+F4
HP/Compaq Fn+F4 of Fn+F5
Sony Fn+F7

Belangrijk: Als er nog steeds geen beeld is, start u de 
computer opnieuw op (na te hebben gecontroleerd of 
deze is aangesloten op de projector en of de projector 
is ingeschakeld).

IBM ThinkPad Fn+F7
Toshiba Fn+F5

Compleet diagram voor activering laptop op www.infocus.com/support

i



5 Het beeld afstellen

Hoogte1

Keystonecorrectie2

Zoom en scherpstelling3

1

2
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Pas eerst de zoom aan en stel daarna 
scherp op het midden van het beeld.

Druk op de toetsen voor 
keystonecorrectie om het 
beeld vierkant te maken.

Projectorlocatie

Interactieve calculator voor 
berekening van schermgrootte en 

afstand
www.infocus.com/calculator

Naarmate de afstand 
toeneemt, wordt het beeld 
groter en wordt het hoger 
geprojecteerd.

1,5 m / 60”

2 m / 80”

2,3 m / 92”

3,8 m / 150”

2,4 m

3,2 m

3,7 m

6 m

2,5 m

3,4 m

3,9 m

6,4 m

Minimaal MaximaalSchermgrootte

Afstand tot schermDiagonaal

Middenlijn lens

Montage aan plafond?
U kunt het beeld omdraaien door Ceiling
(Plafond) in te schakelen in het menu 
System (Systeem). Druk hiertoe op menu
en selecteer Settings (Instellingen) > 
System > Ceiling.

Zoom (achterste
ring)

Scherpstelling
(voorste ring)

1

2

Houd de releaseknop boven op de 
projector ingedrukt.
Stel de voorzijde van de projector in 
op de gewenste hoogte.
Laat de knop los.

Druk op menu om de menu's weer te geven
Druk op      of      om opties te kiezen (of instellingen 
aan te passen)
Druk op select om menukeuze te bevestigen
Druk op menu om menu's te verbergen

1
2

3
4

De menu's gebruiken



6 De projector uitzetten

7
Activeer uw garantie zodat u zeker weet dat u in 
aanmerking komt voor service en ondersteuning. 
U ontvangt dan speciale aanbiedingen en 
aankondigingen van gratis productupdates. 

Noteer het serienummer van uw projector
Dit staat aangegeven op het label achterop de projector. U hebt dit nodig om zich te 
kunnen registreren (en als u ooit contact moet opnemen met de 
ondersteuningsafdeling van InFocus).

Serienummer:

1

Ga naar www.Infocus.com/register2

Druk tweemaal op de toets Power
Bij de eerste keer wordt een bevestigingsbericht weergegeven 
en bij de tweede keer bevestigt u dat u wilt uitschakelen.

Het voedingslampje op de projector knippert terwijl de lamp 
wordt afgekoeld door de ventilator. Als u de projector moet 
loskoppelen, wacht u daarmee totdat de ventilator stopt en het 
voedingslampje stopt met knipperen en blijft branden.

Opmerking: Als het voedingslampje knippert, werken de toetsen 
en knoppen op projector en afstandsbediening niet.

8 Lees de naslaggids
en bezoek de website van InFocus

Plaats de cd-rom of ga naar www.infocus.com/support
De meertalige naslaggids bevindt zich op de cd-rom. Hier vindt u geavanceerde installatie- en 
bedieningsinstructies, alsmede aanwijzingen voor de vervanging van de lamp. De naslaggids is 
tevens beschikbaar op www.infocus.com/support

Registreren bij InFocus
Het is snel, gemakkelijk en veilig



Problemen oplossen
Als er geen beeld is of het scherm leeg is

Als het voedingslampje uit is, controleert u of het netsnoer is aangesloten op 
het apparaat en op een werkend stopcontact. Als het voedingslampje brandt 
maar niet knippert, drukt u op de toets power.

Druk op de toets Source. Mogelijk moet u verschillende keren op deze 
knop drukken voordat u de juiste bron ziet.

Druk op de toets Auto Image.

De naslaggids bevat nog meer opties voor probleemoplossing
De naslaggids is te vinden op de meegeleverde cd-rom

of kan worden gedownload van www.infocus.com/support

Controleer of de videopoort van uw computer is ingeschakeld. Drukt op de 
toetscombinatie voor het activeren van de externe videopoort van uw laptop (zie 
stap      ). Als u nog steeds geen beeld hebt, start u de laptop opnieuw op.

Druk op de toets Auto Image. Als dat niet helpt (en de bron is een computer), 
verlaagt u de resolutie van uw computerscherm of uw verticale 
vernieuwingsfrequentie.

Zet de projector uit en wacht ten minste één minuut. Zet de projector vervolgens 
opnieuw aan. Als het lampje voor vervanging van de lamp opnieuw gaat branden, 
moet de lamp worden vervangen. Instructies voor het vervangen van de lamp kunt 
u vinden in de naslaggids, die op de meegeleverde cd-rom staat of kan worden 
gedownload van www.infocus.com/support

Als het lampje voor vervanging van de lamp brandt

Waarschuwing: In het onwaarschijnlijke geval van een lampbreuk kunnen glasdeeltjes 
loskomen van de projector. Ga niet onder of bij de projector staan als deze is ingeschakeld. 
Raadpleeg het boekje met de veiligheidsinstructies voor nadere details.

Schakel de projector uit en verwijder alle voorwerpen die mogelijk de 
ventilatieopeningen aan de zijkant blokkeren. Laat de projector ten minste één 
minuut uitgeschakeld zodat deze kan afkoelen en zet het apparaat daarna weer aan. 
Belangrijk: Continue werking bij een hoge temperatuur kan leiden tot een 
beperking van de levensduur van lamp en/of projector.

Als het lampje voor hoge temperatuur brandt 

Zet de projector uit en wacht ten minste één minuut. Zet de projector vervolgens 
opnieuw aan. Als het servicelampje opnieuw gaat branden, moet er service worden 
uitgevoerd op de projector. Bezoek www.infocus.com/support of bel met de 
ondersteuningsafdeling van InFocus voor service.

Als het servicelampje brandt

Controleer videobron en kabels. Controleer of de videobron (computer, dvd-speler, 
videorecorder, enz.) is ingeschakeld en of de kabels goed zijn aangesloten op zowel 
bron als projector.

4

Als “Signal out of range” (Signaal buiten bereik) wordt 
weergegeven of het beeld slecht is



Wij zijn er om u ondersteuning te bieden voor uw nieuwe aankoop. Wij kunnen u helpen met...
•  Het bepalen van de schermgrootte
•  Documentatie in andere talen
•  Aansluiting van uw bronnen (TV, dvd-speler, kabel/satelliet, spelconsole, enz.)
•  Het selecteren van optionele accessoires
•  Productgarantieschema's

Waarschuwing: halogeenlamp bevat kwik. Afvoeren volgens de plaatselijke geldende vereisten.

Conformiteitsverklaring
Fabrikant: InFocus Corporation, 27500 SW Parkway Ave. Wilsonville, Oregon 97070-8238, Verenigde Staten 
Europees kantoor: Louis Armstrongweg 110, 1311 RL Almere, Nederland
Wij verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat deze projector conform onderstaande richtlijnen en normen is: 
EMC-richtlijn 89/336/EEG, gewijzigd door 93/68/EEG, EMC: EN 55022, EN 55024, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, 
Laagspanningsrichtlijn 73/23/EEG, gewijzigd door 93/68/EEG, Veiligheid: IEC 60950-1:1e editie  

Handelsmerken
Apple, Macintosh en PowerBook zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van Apple Computer, Inc. IBM is een handelsmerk 
of gedeponeerd handelsmerk van International Business Machines, Inc. Microsoft, PowerPoint en Windows zijn handelsmerken of 
gedeponeerde handelsmerken van Microsoft Corporation. Adobe en Acrobat zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van 
Adobe Systems Incorporated. InFocus, In Focus en INFOCUS (gestyleerd), LP, LiteShow, ScreenPlay, LitePort, ASK en Proxima zijn 
gedeponeerde handelsmerken of handelsmerken van InFocus Corporation in de Verenigde Staten en andere landen.

Canada
Dit digitale apparaat van Klasse B voldoet aan de Canadese norm ICES-003.
Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

Certificeringen productmodellen: W240, W260
UL, CUL, NOM, IRAM, GOST, C-tick
Andere landspecifieke goedkeuringen zijn mogelijk van kracht. Zie het certificeringslabel van het product.

InFocus behoudt zich het recht voor het product en de specificaties op elk gewenst moment en zonder kennisgeving te wijzigen.

Verenigde Staten, Canada, 
Latijns-Amerika
Telefoonnummer 
klantenondersteuning:
+1 (503) 685-8888
GRATIS: 800-799-9911
Ma-vr, 07:00 – 17:00 uur Pacific Time
techsupport@infocus.com

Azië/Oceanië
Telefoonnummer 
klantenondersteuning:
Singapore: +65 63539449
China: 800.828.2268
Australië: 1300-725-295
Australia Direct Sales: 1800-885-841
Ma-vr, 09:00 – 17:00 uur SGT
asia-support@infocus.com

Europa, Midden-Oosten, Afrika
Telefoonnummer 
klantenondersteuning:
+31 (0)36 539 2820
Ma-vr, 08:30 – 18:00 uur CET
emea.support@infocus.com

Vragen? Wij zijn er om u te helpen!
Bezoek ons op:

www.infocus.com/support

Zie www.lamprecycle.org

FCC-waarschuwing 
Opmerking: Deze apparatuur is getest op en voldoet aan de limieten van een digitaal apparaat van klasse B, krachtens deel 15 van de 
FCC-voorschriften. Deze limieten zijn bestemd om redelijke bescherming tegen gevaarlijke storingen te bieden van installaties in een 
woongebied. Deze apparatuur genereert en gebruikt radiofrequentie-energie, kan deze energie uitstralen, en kan, indien niet geïnstal-
leerd in overeenstemming met de instructies, gevaarlijke storingen van de radiocommunicatie veroorzaken. Er is echter geen garantie dat 
er geen storing zal optreden in een bepaalde installatie. Wanneer de apparatuur de ontvangst van radio of televisie stoort (dit kan worden 
vastgesteld door de apparatuur uit en in te schakelen) wordt de gebruiker verzocht te proberen de storing te verhelpen door één van de 
volgende maatregelen te treffen:
--Verander de richting van de ontvangstantenne of verplaats de antenne. 
--Verwijder de apparatuur en de ontvanger verder uit elkaar.
--Sluit de apparatuur aan op een wandcontactdoos in een ander stroomcircuit dan die waarop de ontvanger is aangesloten.
--Raadpleeg uw dealer of een erkende radio- en televisiemonteur.
Veranderingen of aanpassingen die worden aangebracht op deze apparatuur die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door InFocus Corp. 
kunnen de autoriteit van de gebruik deze apparatuur te gebruiken nietig verklaren.
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